1. Record Nr. 203229 Titolo Beatificazione di Gianna Beretta Molla, madre di famiglia : 24 aprile 1994 / [A cura del Comitato Organizzatore per la Beatificazione di Gianna Beretta Molla] [S.I.: s.n.], 1994 (Milano: Grafiche Boniardi, 1994) Editore Edizione Ed. fuori commercio. Descrizione fisica 60 p.; 19 cm. Altri autori (Persone) Comitato Organizzatore per la Beatificazione di Gianna Beretta Molla Beretta Molla, Gianna <santa; 1922-1962> Soggetti Beretta Molla, Gianna <santa ; 1922-1962> - Beatificazione e Canonizzazione Beretta Molla, Gianna <santa; 1922-1962> Locazione Venegono Collocazione 5B III 15/1 Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa

Livello bibliografico Monografia

Note A piè del front. : Sussidio liturgico per i pellegrini.